Мы продолжаем рассказывать на страницах газеты об успехе дубненских выпускников, сдавших единый государственный экзамен на максимально возможный балл.

На этой неделе поздравления принимают Никита Бурлаков и Анна Курдина, получившие по 100 баллов по предмету, а также Анастасия Дурова, которая стала мультистобалльницей, сдав сразу два предмета на максимальный балл! Всех стобалльников, а также ребят, закончивших школу с отличными оценками, будут чествовать 1 июля в ДК «Октябрь», где пройдет городской выпускной бал. А пока расскажем о наших стобалльниках, ценой неимоверных усилий, упорства и, безусловно, благодаря врожденным способностям, взявшим в копилку баллов по ЕГЭ максимально возможное их количество.



100 баллов по математике получил Бурлаков Никита, выпускник лицея «Дубна».

Никита — талантливая и одаренная личность, неоднократный победитель и призер

Отличный старт!

Автор: Встреча 30.06.2022 05:41 - Обновлено 30.06.2022 09:46

областных олимпиад по математике, физике, информатике и русскому языку, участник заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по математике.

Парень неустанно занимается расширением кругозора и самообразованием, принимает участие в вузовских олимпиадах, является постоянным участников смен образовательного центра «Сириус». Трудные задачи и сложные уравнения — это вызов, который Никита всегда принимает.

Его 100 баллов по математике — это не случайность, а закономерный итог и заслуженная награда самому парню, его родителям и учителю В.Г. Петрову, а также всем педагогам, кто вложил в юношу знания и привил любовь к наукам.

Анна Курдина - выпускница лицея □ 6 набрала максимальные 100 баллов на ЕГЭ по





Блестящий результат Анны на экзамене — это награда за годы труда, стараний, самообразования, дисциплины, активных занятий и участия в различных олимпиадах по предмету, в которых вот уже четыре года девушка занимает призовые места. К одиннадцатому классу у Ани сложилась прочная база по обществознанию, что

Отличный старт!

Автор: Встреча 30.06.2022 05:41 - Обновлено 30.06.2022 09:46

позволило ей отлично подготовиться к госэкзамену.

Слова искренней благодарности учителю Анны Римме Васильевне Франк, которая смогла заинтересовать своим предметом, помогла в подготовке к экзамену и привела выпускницу к победе. Огромное спасибо родителям Татьяне Викторовне и Игорю Владимировичу, которые на протяжении всех лет обучения верили в успех и поддерживали свою дочь!



100 баллов по второму предмету - русскому языку – получила ученица школы □ 1 Анастасия Дурова. До этого девушка сдала ЕГЭ по литературе на 100 баллов!

Любовь к чтению и театру, и, конечно, наставничество учителя Кравченко Татьяны Владимировны помогли достичь таких результатов. Призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе, мультибалльница — гордость школы, подчеркивают педагоги Насти. А максимальные оценки за экзамены сразу по двум предметам — это уверенный шаг к мечте, которая обязательно осуществится. Выпускница мечтает стать спортивным журналистом.

Слова благодарности - в адрес родителей ребят, а также педагогов как школьных, так и

Отличный старт!

Автор: Встреча

30.06.2022 05:41 - Обновлено 30.06.2022 09:46

репетиторов, которые вместе с учениками шаг за шагом преодолели огромный и очень непростой путь. А впереди – еще долгая и не менее увлекательная и интересная дорога. И с таким отличным стартом, уверены, она будет успешной!

Людмила Петрова по информации горуно г. Дубны